

# 정 정 신 고 (보고)

2025년 04월 17일

- 1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서
- 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 4. 17.
- 3. 정정사항:

항목	정정사유	정정 전	정정 후
제2부 6. 집합투자 기구의 구조 - 나. 하위 펀드의 구성	기재오류 정정	주4) 위 표에서 "기타비용"이란 본 회사 가 보관기관 등에 지급하는 운용보수 이 외의 나머지 보수를 말하며, 이는 <u>2023.</u> <u>12. 31.</u> 기준입니다.	주4) 위 표에서 "기타비용"이란 본 회사 가 보관기관 등에 지급하는 운용보수 이 외의 나머지 보수를 말하며, 이는 <b>2024.</b> <b>12. 31.</b> 기준입니다.